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2-D8-06 Кримінологічні та кримінально-правові засади новітньої
антикорупційної політики України / Criminological and Criminal Law
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Рекомендується для галузі знань Усіх галузей знань та спеціальностей
Кафедра Адміністративного і кримінального права

П.І.П. НПП (за можливості) проф. Корнякова Т.В., доц. Дриголь О.О.

Рівень ВО Для другого (магістерського) рівня

Курс, семестр (в якому буде викладатись) 1-2 курси

Мова викладання українська

Пререквізити Основні знання з права

Що буде вивчатися
Формування у здобувачів вищої освіти другого рівня комплексу знань
щодо кримінологічних та кримінально-правових основ сучасної
антикорупційної політики України

Чому це цікаво/треба вивчати

Формування у майбутніх фахівців: знань про: Поняття, види та
наслідки корупційної злочинності; основні підходи до правового
аналізу кримінального антикорупційного законодавства; кримінально
правову характеристику корупційної злочинності; кримінологічну
характеристику корупційної злочинності;міжнародне співробітництво
у сфері запобігання корупції .

Перелік тем дисциплін

Поняття, мета та завдання антикорупційної політики України
Кримінологічна характеристика корупційної злочинності в сучасних
умовах
Кримінально-правові засоби протидії корупційним правопорушенням
Роль спеціалізованих антикорупційних органів у запобіганні та
розслідуванні корупції
Міжнародні стандарти та зарубіжний досвід у сфері антикорупційної
політики
Превентивні заходи у боротьбі з корупційними злочинами
Оцінка ефективності та перспективи розвитку новітньої антикорупційної
політики України

Як можна користуватися набутими знаннями
і уміннями (компетентності)

Здатність визначати корупційну поведінку та дії, давати оцінку та
сприяти їх запобіганню. Застосовувати надійні та якісні методи аналізу
інформації кримінологічного та кримінально-правового характеру
антикорупційної політики України. Обґрунтовувати і впроваджувати
висновки і рекомендації щодо внесення змін до кримінального
антикорупційного законодавства України іноземною мовою на
національному та міжнародному рівнях

Очікувані результати навчання

Приймати обґрунтовані рішення, оцінювати та забезпечувати якісний
аналіз кримінологічних та кримінально-правових засад новітньої
антикорупційної політики України. Здійснювати аналіз підходів до
застосовування правової інформації в професійній антикорупційній
діяльності. Виявляти знання і розуміння сучасних кримінологічних та
кримінально-правових доктрин, цінностей та основ антикорупційної
політики України.

Інформаційне забезпечення

Презентації, кейси; офіційний сайт Інтерполуhttps://www.interpol.int/;
офіційний сайт Європолу https://www.europol.europa.eu/; основні
міжнародно-правові документи по боротьбі з корупціює
http://ifreestore.net/3840/93/; https://www.ukrinform.ua/tag-greco
Корупційна злочинність: витоки, сучасний стан, стратегія протидії
[Текст]: монографія / Т. В. Корнякова, О. Л. Соколенко, Н.С. Юзікової та
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ін. ; за заг. ред. д-ра юр. наук, проф. Т. В. Корня- кової. – Дніпро : ЛІРА,
2022. – 276 с;

Види навчальних занять Лекції, семінарські заняття

Вид семестрового контролю Диференційований залік

Максимальна кількість здобувачів Необмежена
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